

Место шахидов (мучеников) у их Господа

Хвала Аллаху, Господу миров, Который говорит в своей Священной Книге:

{وَلَا تَحْسَبَنَّ الَّذِينَ قُتِلُوا فِي سَبِيلِ اللَّهِ أَمْواتًا بَلْ أَحْيَاءٌ عِنْدَ رَبِّهِمْ يُرْزَقُونَ * فَرِحِينَ بِمَا آتَاهُمُ اللَّهُ مِنْ فَضْلِهِ وَيَسْتَبْشِرُونَ بِالَّذِينَ لَمْ يَلْحَقُوا بِهِمْ مِنْ خَلْفِهِمْ أَلَّا خَوْفٌ عَلَيْهِمْ وَلَا هُمْ يَحْزَنُونَ * يَسْتَبْشِرُونَ بِنِعْمَةٍ مِنَ اللَّهِ وَفَضْلٍ وَأَنَّ اللَّهَ لَا يُضِيعُ أَجْرَ الْمُؤْمِنِينَ} (سورة آل عمران - الآيات 169-171)

“Никоим образом не считай мёртвыми тех, которые были убиты на пути Аллаха. Нет, они живы и получают удел у своего Господа, * радуясь тому, что Аллах даровал им по Своей милости, и ликуюя от того, что их последователи, которые еще не присоединились к ним, не познают страха и не будут опечалены. * Они радуются милости Аллаха и щедрости и тому, что Аллах не теряет награды верующих”. (Сура 3 «Семейство Имрана», аяты 169-171)

Я свидетельствую, что нет божества, кроме Одного лишь Аллаха, у Которого нет сотоварища, и свидетельствую, что наш господин, пророк Мухаммад — Его раб и посланник. Да благословит Аллах Пророка Мухаммада, его семейство, высокочтимых и многоуважаемых сподвижников и тех, кто последовал за ними искренне вплоть до Судного дня!

А затем:

Поистине, *Шахада* (мученичество) на пути Аллаха представляет собой одну из самых возвышенных степеней и одно из великих деяний, приближающих к Всевышнему Аллаху. С помощью *Шахады* Всемогущий Аллах избирает героев, принёсших себя в жертву ради поддержки и защиты истины, спасения своей родины, поддержания безопасности своего народа и сохранения территориальной целостности отечества. Аллах, Всемогущ Он и Велик, изрек:

{وَلِيَعْلَمَ اللَّهُ الَّذِينَ آمَنُوا وَيَتَّخِذَ مِنْكُمْ شُهَدَاءَ} (سورة آل عمران - الآية 140)

“Чтобы Аллах узнал уверовавших и избрал среди вас павших мучеников” (Сура 3 «Семейство Имрана», аят 140)

Вот почему Всевышний Аллах наделил мучеников высоким местом, великими добродетелями и уникальными достоинствами. Самым ясным доказательством этого является изречение нашего Пророка (да благословит его Аллах и приветствует): «...клянусь Тем, в Чьей длани душа Мухаммада, поистине, хотел бы я сражаться на пути Аллаха и быть убитым, потом (снова) сражаться на

пути Аллаха и быть убитым, а потом (снова) сражаться на пути Аллаха и быть убитым».

Среди проявлений высокого статуса Шахидов (мучеников):

Во-первых, шахиды живы у своего Господа, а их жизнь не может быть понятá человеческим рáзумом. Всевышний Аллах говорит:

{وَلَا تَقُولُوا لِمَنْ يُقْتَلُ فِي سَبِيلِ اللَّهِ أَمْوَاتٌ بَلْ أَحْيَاءٌ وَلَكِنْ لَا تَشْعُرُونَ} (سورة البقرة - الآية 154)

“Не говорите о тех, кто погиб на пути Аллаха: «Мертвецы!» Напротив, они живы, но вы не ощущаете этого”. (Сура 2 «Корова», аят 154)

Джабир бин Абдуллах (да будет доволен ими обоими Аллах) рассказал: Однажды Посланник Аллаха, встретив меня, спросил: «О Джабир, почему я вижу тебя с разбитым сердцем?» Джабир ответил: «О, Посланник Аллаха, мой отец принял мученическую смерть, и он оставил иждивёнцев и долги». Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Разве я не дам вам радостной вести о том, с чем Аллах встретил вашего отца?» Джабир сказал: «Да, о Посланник Аллаха». Пророк сказал: «Аллах никогда не разговаривал ни с кем, кроме как через завéсу, но Он говорил напрямую с твоим отцом и сказал: «О, мой раб! Попроси у Меня что-нибудь, и Я дам тебе это». Он сказал: « О, Господи, верни меня к жизни, чтобы я мог быть убит по Твоему делу во второй раз». Господь, прославленный Он, сказал: «Я уже постановил, что они не вернуться к жизни». Он сказал: «Господи, тогда передай (эту новость) тем, кого я оставил позади». Аллах ниспослал аят: «Никоим образом не считай мертвыми тех, которые были убиты на пути Аллаха».

Подобно тому, как мученики живы у своего Могущественного Господа, они живы в памяти Родины, и их героизм не будет забыт с течением времени.

Во-вторых, дýши шахíдов облагодéтельствованы у их Величественного Господа и летáют по Ра́ю как пожелают. В хадисе Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) говорится: “Когда ваши братья были убиты в битве при Ухуде, Аллах поместил их души во внутренность зеленых птиц, которые прилетают к ручейкáм Ра́я и едят егó плоды, а потом находят приют на люстрах из золота, прикрепленных к Трону”.

В-третьих, шахиды – обладатели великой награды и полного света в День Воскресения. В Священном Коране говорится:

{وَالشُّهَدَاءُ عِنْدَ رَبِّهِمْ لَهُمْ أَجْرُهُمْ وَنُورُهُمْ} (سورة الحديد - الآية 19)

“А павшие мученики находятся возле своего Господа, и им уготованы их награда и их свет”. (Сура 57 «Железо», аят 19)

Наш Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сказал матери Хариса бин Сорака (да будет доволен ими обоими Аллах), когда она спросила о судьбе Хариса, который пал шахидом в день Бадра: “О мать Хариса, поистине, в Раю есть (множество) садов и, поистине, твоему сыну досталась (высшая часть) аль-Фирдауса!”.

В-четвертых, шахиды смогут заступиться за свой сёмьи в День Воскресения благодаря тому, что они хорошо воспитали и подготовили их. Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) поведал: “Шахид будет заступаться за семьдесят человек из числа членов своего семейства”.

В-пятых, награда за их дела не отсекается, а воздастся им полностью и удвоится. Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: «Прекращаются дела каждого умершего, кроме пребывавшего на страже границ на пути Аллаха, ибо, поистине, для него дела его будут расти до самого Дня воскрешения, а сам он избавится от искушения могилы».

ВОТ ЧТО Я ХОТЕЛ ВАМ СООБЩИТЬ. Я ПРОШУ У АЛЛАХА ПРОЩЕНИЯ И ДЛЯ МЕНЯ И ДЛЯ ВАС.

Хвала Аллаху, Господу миров, мир и благословение последнему изо всех пророков и посланников – нашему господину Мухаммаду – его семье, сподвижникам и всем, кто наилучшим образом последовал за ним вплоть до Судного дня.

Дорогие Единовёрцы!

Нет сомнения, что статуса шахида достоин только настоящий мученик, который узнал истину, был верен ей, защищал ее и жертвовал ради нее. При этом настоящий мученик – это тот, кто погиб, защищая свою землю, честь, родину и народ. В хадисе Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) говорится: «Кто погиб, защищая своё имущество, свою семью, жизнь или религию, тот шахид».

Тем самым, мы утверждаем, что верность душам наших мучеников требует, чтобы мы стали солдатами этой великой родины, каждый на своем поле, и чтобы каждый из нас прилагал все усилия ради ее служения и покорно стоял за нашей армией, полицией и другими национальными учреждениями, надеясь на награду мученичества у Всемогущего Аллаха. В этой связи, наш

Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) говорит: «Того, кто искренне просит Аллаха Всевышнего (позволить ему) погибнуть шахидом, Аллах приведёт к положению шахидов, даже если он умрёт на своей постели».

О Аллах, обереги нашу страну Египет и все страны мира!